保護者の皆さまへ ご注文のご案内

別紙の【ご注文の手引き】をご確認の上、専用サイトよりご注文ください。

【お届け期間】

令和6年12月24日(火)~12月27日(金) 4日間(冬休み)

【ご注文いただける商品】5種類

- まごころ御膳
- まごころおかず
- まごころ小箱
- まごころ手鞠
- まごころダブル

【お支払い方法】 クレジット払いのみ

【ご注意・ご確認事項】

- ◎必ず「学割専用サイト」よりご注文ください。「ワタミの宅食」ホームページよりご注文されますと通常価格での購入となりますのでご注意ください。
- ◎ワタミ専用学童番号は、お間違えのないようご入力ください。
- ◎ご注文後、ご注文完了メールをご登録のメールアドレスへ送信いたします。ご注文内容にお間違いないかどうかご確認ください。
- ◎ご注文内容の確認のため、担当スタッフの携帯電話からお電話またはショートメールで ご連絡させていただく場合がございます。
- ◎株主優待券、各種割引券などはご利用いただけません。
- ◎対象外のご注文(お届け日・商品)は、自動で削除となります。
- ◎アレルギー対応のお弁当はございません。保護者さまの責任においてご注文ください。
- ◎お弁当は温めず、冷たいままお召し上がりいただきます。
 必ず14時までにお召し上が
 りください。
- ◎お箸やスプーン、お持ち帰り用ビニール袋などは、ご家庭でご用意をお願いいたします。
- ◎食べ残しや、お召し上がり後の容器はご自宅で処分をお願いいたします。
- ◎食べ残しは帰宅後にお召し上がりにならないようお願いいたします。 万が一お召し上がりになった際の責任は負いかねます。

「ワタミの宅食」受付センター0120-937-235